

2018 年 4 月 16 日 株式会社ヒューベース i

韓国に初登場!『科学忍者隊ガッチャマン』カカオスタンプ配信に関するお知らせ

株式会社ヒューベース i (代表取締役:吉原大二/所在地:東京都目黒区) と株式会社タツノコプロ(代表取締役社長:桑原勇蔵/所在地:東京都武蔵野市)は、韓国にてタツノコプロの大人気アニメ『科学忍者隊ガッチャマン』スタンプを、メッセージアプリ「カカオトーク」向けに、2018 年 4 月 16 日より開始いたしましたので下記の通りお知らせいたします。

『科学忍者隊ガッチャマン』は韓国でも TV 放送され、根強い人気を誇っており、この度、韓国における同作品のカカオスタンプは初の配信となります。なお、当スタンプは、韓国語スタンプとして、韓国国内限定で配信いたします。

■『科学忍者隊ガッチャマン』カカオスタンプイメージ



© Tatsunoko Production

- ■『科学忍者隊ガッチャマン』カカオスタンプ概要
- ·配信開始日 : 2018 年 4 月 16 日
- •配信地域 : 大韓民国
- ・対応機種/OS:「カカオトーク」アプリ対応機種/OS
- ・価格: 2,200 ウォン 1 セット (32 スタンプ)
- ・本サービスは韓国国内のみで配信、利用されるもので、日本国内からダウンロード、利用 することはできません。

■TV アニメ『科学忍者隊ガッチャマン』について

地球征服を企む秘密結社ギャラクターに立ち向かうため、南部博士は、5人の少年少女を集め、科学と忍法を駆使して戦う科学忍者隊を結成。各登場人物が抱える重厚なドラマとハイレベルな格闘シーンが支持され、日本での1972年の放送開始以来、全世界に影響を与えたタツノコプロの代表作です。

========

※参考情報

株式会社ヒューベースi会社概要

■ 代表取締役:吉原 大二

■ 設 立:1991年3月22日

■ 所在地:東京都目黒区上目黒 2-9-1 中目黒 GS 第 1 ビル 7F

■ TEL: 03-5725-5022

■ URL: http://hubase-i.net/

■ 事業内容:1)モバイルコンテンツ・スマートフォンアプリの配信

2) WEB サービスの企画・運営・管理

3) 上記に携わる一切の業務

【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ヒューベース i

担当:伊藤 丈博 ■TEL:03-5725-5022

■MAIL: info@hubase-i.net

※ その他、本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。